
Forældreundersøgelse
Brugerrejse fra interesse til medlem



Om spørgeskemaet

• Udsendt til nye spejderforældre med barn, der er startet til spejder indenfor det 
sidste år

• 529 besvarelser
• Besvarelserne fra hele landet
• Gennemsnitsalderen på de

indmeldte børn er 7,4 år 



Data fra spørgeskema
Hvor hørte du/dit barn om spejder:
• 42.5% gennem barns venner
• 13.2% gennem familie
• 8.5% internettet
• 35.8% Andet (Sociale medier, skole, spejderforældre…)

Hvordan fandt de spejdergruppen:
• 43.5% Googlede
• 29.5% Kontaktede forældre til deres barns legekammerat
• 27% Andet (Kort på spejder.dk/blivspejder, bor tæt på en 

gruppe, Facebook…) 



Find en gruppe til dit barn
• 83% er meget tilfredse med, hvor nemt det var at finde frem til en gruppe til 

deres barn

• 36% har haft en middel eller dårlig oplevelse, da de kontaktede gruppen

• Hovedårsager: 

• Forældet kontaktinfo på gruppeweb
• Manglende info til forældre/nye spejdere på gruppeweb
• Lang svartid (Op til 6 måneder)
• Ingen opfølgning/info ved indmeldelse
• Ingen opfølgning til folk på ventelisten


